
  

   1 جغرافيا   

  گردد؟ باز ميدر ايران به زمان كدام پادشاه  »تقسيمات كشوري«سابقه  -1

  ) شاپور اول ساساني4  هخامنشي اول) داريوش 3  ) اردشير ساساني2  ) كوروش هخامنشي1

  ترتيب چگونه بود؟ ر اصلي تقسيمات كشور به، عناص»زنديه«و  »افشاريه«، »صفويه«در زمان  - 2

  ) ايالت، ولايت، قصبه، بلوك4    ) ولايت، ايالت، بلوك، قصبه3  ) قصبه، بلوك، ايالت، ولايت2  ت، ولايت، بلوك، قصبه) ايال1

  لتي به كار گرفته شد و ايران به ايالات متعددي تقسيم گشت؟بندي ايا در كدام زمان، تقسيم - 3

  ) مغول4  ) هخامنشيان3  يان) ساسان2  هي) قاجار1

  صحيح است؟» استان«كدام تعريف درباره واحد تقسيمات كشوري  - 4

  شود.  جوار تشكيل مي همپيوستن چند روستا، مزرعه و مكان ) كوچكترين واحد كه از به هم 1

  شود. جوار تشكيل مي ) واحدي كه از به هم پيوستن چند بخش هم2

  شود. جوار تشكيل مي ستان هم) واحدي كه از به هم پيوستن چند شهر3

  شود.  هم پيوستن چند دهستان تشكيل شده و توسط فرماندار اداره مي  ) واحدي كه از به4

  شود؟ اداره مي »فرماندار«هاي تقسيمات كشوري ايران توسط  يك از واحد كدام - 5

  ) استان4  ) بخش3  ) شهرستان2  ) دهستان1

  شوري است؟يك از تقسيمات ك مربوط به كدام مقابلنقشه  - 6

  ) بخش1

  ) شهرستان2

  ) دهستان3

  ) استان4

  هاي شهري كدام نتيجه را در پي دارد؟ گاه جمعيت زياد در سكونت - 7

  پوشش گياهي رفتن از بين) 2  هاي روستايي گاه ) از بين رفتن سكونت1

  ) افزايش آلودگي شهري و روستايي4  ها ها و پرتراكم شدن محله فشرده شدن خانه) 3

  بيشترين اهميت را دارد؟ »گيري سكونتگاه شكل«وامل زير در يك از ع كدام - 8

  ) پوشش گياهي4  ) آب3  ) خاك2  ) هوا1

  صحيح است؟ »سكونتگاه عشايري«كدام گزينه درباره  - 9

  ترين نوع سكونتگاه در ايران است.  ) قديمي2  كنند.  مستقيم از منابع استفاده ميطور غير ) به1

  ) پيوندهاي سياسي و اقتصادي ميان عشاير وجود دارد. 4  . ) زندگي اجتماعي صحرانشيني دارند3

  بيشتر مردم سكونتگاه شهري در كدام بخش شاغل هستند؟ -10

  ) خدمات و صنعت4  ) صنايع دستي و طبيعي3  نقل و ) دادوستد و حمل2  پروري و كشاورزي ) دام1


